
Hasil	Survey	Online	Tingkat	Kepuasan	Pengunjung	Website
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Pekerjaan

43	(21.61%)

77	(38.69%)

25	(12.56%)
27	(13.57%) 27	(13.57%)
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PNS Swasta Mahasiswa Petani Lainnya
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Latar	Belakang	Pendidikan

3.03% 3.54%

28.79%

53.54%

9.6%

1.52%
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Darimana	Anda	Mendapat	Informasi	Mengenai	Website	Kami

91.46%

0.5%

6.03%
2.01%
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Internet Surat	Kabar Iklan Teman Keluarga Lainnya
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Darimana	Anda	Mengakses	Website	Kami?

35.18% 35.68%

5.03%

7.04%

13.57%

3.52%

Series	1

Rumah Kantor Kampus Warnet Hp/Internet	Mobile Lainnya
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Seberapa	Sering	Anda	Mengakses	Website	Kami?

21.61%

37.69%

30.65%

10.05%
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Setiap	Hari Seminggu	Sekali Sebulan	Sekali Tidak	Sama	Sekali
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Data	dan	Informasi	Apa	Yang	Anda	Akses	Dari	Website	Kami?

27.27%

11.11%

8.08%

9.6% 9.6%

6.57%
7.07%

3.03%

7.07%

3.54%

7.07%
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Bagaimana	Tanggapan	Anda	Mengenai	Tampilan	Website	Kami?

41.92%

44.44%

7.07% 6.57%
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Sangat	Baik Baik Cukup Perlu	Perbaikan
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Bagaimana	Tanggapan	Anda	Mengenai	Navigasi	Website	Kami?

32.83%

50.51%

12.12%

4.55%
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Sangat	Baik Baik Cukup Perlu	Perbaikan
0

20

40

60

80

100

120

140



Options

#	
o
f	t
im

e
s	
c
ho

se
n

Bagaimana	Tanggapan	Anda	Mengenai	Data	dan	Informasi	Yang	Disajikan	Website	Kami?

30.81%

44.95%

15.66%

8.59%
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Sangat	Baik Baik Cukup Perlu	Perbaikan
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Bagaimana	Tanggapan	Anda	Mengenai	Produk	Layanan	Online	Yang	Ditawarkan	Website	Kami?

22.73%

53.54%

18.69%

5.05%
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Bagaimana	Tanggapan	Anda	Mengenai	Pelayanan	Petugas	Website	Kami?

19.8%

53.81%

18.78%

7.61%
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Sangat	Baik Baik Cukup Perlu	Perbaikan
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Apakah	Pelayanan	Website	Kami	Telah	Memenuhi	Harapan	Anda?

54.82%

36.55%

6.09%

2.54%
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Ya Mungkin Tidak	Pasti Tidak	Sama	Sekali
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